
                               PROBLEMAS MATEMÁTICOS 

OPERACIONES.              

 
50 – 23 = 27 

 

23 + 15 = 38 

 

Solución : quedan 38 

cromos. 
 

  
 

Javier tenia 50 cromos de futbol. Y volvió a su casa con 

23 cromos. ¿ Si Javier   volvió a su casa con 23 cromos y 

su madre le dio 15 cuantos cromos le quedan ? 
   

PROBLEMAS 

                                        DATOS 
TENIA 50 CROMOS 
VOLVIO CON 23 CROMOS 
LE DIERO 15 CROMOS MAS  
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PROBLEMA 

Javier tenía 50 cartas de fútbol. Y volvió a casa de su madre con 23 cartas. ¿ Si Javier volvió con 

23 cartas  y  después su madre le regaló  15cartas  , cuantas  cartas  tiene Javier en total 

después de haberle regalado su madre  15 cartas?   

Si al día siguiente perdió 10 cromos .¿Cuantos le quedaron al final? 

 

DATOS Y OPERACIONES 

DATOS                                                      OPERACIONES             

Javier tenía 50 cartas                                    50-23= 27    S:   Perdió 27 cartas             

Volvió con 23 cartas                                      23+15= 38    S: En total Javier tenía  38 cartas 

Le dieron 15 cartas                                        38-10= 28     S: Al final tenía 28 cartas  

Perdió 10 cartas 

Alumnos que han creado el problema: 

-Francisco Javier Barco Martín. 

-David Diez Buiza. 

 


